171501390/3 05/2023 Scarificatori e aeratori elettrici alimentati dalla rete con conducente a piedi

MANUALE DI ISTRUZIONI
SV 21 3 E ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.
Eneu'rpw-lecuu cuapudmua'ropu U aepaTopu 3axpaHBaHU OT MpeaTa,

ynpaBnsBaHU OT CbNPOBOXAALL onepaTop
YIMbTBAHE 3A YIOTPEBA

BHUMAHME: npepu aa nanonssare MallMHaTta npoveTeTe BHUMATE/IHO HacToAWaTa KHUMHKa.

Elektriéni prozracivaéi i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.

Profezavace a provzdusnovace napajené z elektrické sité, se stojici
obsluhou

NAVOD K POUZITi

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pousziti.

Netdrevne graeskultivatorer og pleeneluftere betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: laes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrte Elektrische, am Stromnetz versorgte Vertikutierer und Bo-
denbeliifter

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
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HAekTpikoi eEaepWTEG Kal aMOPPUWTEG HE OPOIO XEIPLOTH
OAHrIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: Tiptv XPNGIUOTIONCETE TO UNXAVNUA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSLO.

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Escarificadores y aireadores eléctricos alimentados por la red con operador
de pie

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Jalgsi juhitav vorgutoitega murukobestid ja -aeraatorid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda tihelepanelikult antud kasutusjuhendit.
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Kévellen ohjattavat verkkokéayttbiset nurmikon rei’ityskoneet ja ilmastimet
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Scarificateurs de gazon et aérateurs fonctionnant sur le réseau et a con-

ducteur a pied
ll MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
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EIektriérJi ruéno upravljani prozracivaci za travnjake s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

@ Gyalogvezetésii elektromos fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami aeratoriai ir vejy purentuvai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.

No elektrotikla darbinami no aizmugures ejot vadama zaliena skarifikatori un aeratori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
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EneKTpUYHM pa3gyByBa4M U NpUGMpaym co HanojyBatbe Ha CTpyja U co

onepaTop Ha Ho3e
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajte ro BHMMaTeNHO OBa YNaTCTBO NpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
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Lopend bediende elektrische via het net aangedreven grasmatbeluchters en
verticuteermachines

GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handferte nettstromdrevne plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen naye far du bruker maskinen.

Spulchniarki i aeratory elektryczne, zasilane z sieci, obstugiwane przez ope-
ratora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.
Escarificadores e arejadores elétricos alimentados pela rede para operador

apeado ~
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Scarificatoare si prasitoare electrice alimentate de la retea, cu conducator

pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza magina, cititi cu atentie manualul de fata.

CHapM(‘bMKaTOpr U asdpaTopbl, pa60Ta|ou1,ue oT SHEHTPMHECHOVI ceTu
nuTaHUA U ynpasaaemMmbie Uaywmum pagom onepaTtopom
PYKOBOACTBO MO SKCIMNJYATALMA

BHUMAHME: npepe 4em nonb3oBaTbcsA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO N0
3KCnyaTauuu.

Prerezavace a prevzdusiovace napajané z elektrickej siete, so stojacou

obsluhou .
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Rahljalniki in prezrac¢evalniki travne ruse, prikljuéeni na omrezje, za
stojeega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Elektri¢ni prozradivaci i aeratori travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proditati ovaj priruénik.

Ayak kumandali ile sebeke beslemeli elektrikli cim kaziyici ve havalandiricilar
BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Yerde operator ile sebeke beslemeli elektrikli ¢cim kaziyici ve havalandincilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makineyi kullanmadan énce talimatlar igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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SV213E

[61] kW 1300

[62] min-’ 3900

[63] kg 9,8

[64] cm 32

[65] dB(A) 82

[66] dB(A) 3

[67] dB(A) 91

[66] dB(A) 3

[68] dB(A) 94

[69] m/s2 3,22

[66] m/s2 1,5

70] _STIGASpA | 118802309/0
KINGCLEAN | J2420000171R

[71] STIGA SpA 118802311/0
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E | IMPORTANTE - LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR LA MAQUINA . Conservar para las eventuales futuras necesidades.

CONOCER LA MAQUINA

NOTA - Las imagenes correspondientes a las referen-
cias se encuentran en la pag. 2 de este manual.

DESCRIPCION DE LA MAQUINA Y AMBITO DE APLI-
CACION

Esta maquina es un equipo de jardineria, exactamente un
aireador/escarificador eléctrico, con operador de pie.

La maquina se compone esencialmente de un motor, que
acciona un rotor de trabajo encerrado en un carter, pro-
visto de ruedas y de un mango. El operador es capaz de
conducir la maquina y de accionar los mandos principales
manteniéndose siempre detras del mangoy, por lo tanto, a
una distancia de seguridad de las partes rotantes. El aleja-
miento del operador de la maquina provoca la parada del
motor y de las partes rotantes en unos pocos segundos.

Uso previsto

Esta maquina se ha disefiado y construido para la airea-
cién y escarificaciéon del terreno, ejecutada con la presen-
cia de un operador de pie.

La diferencia del efecto producido sobre el terreno se ob-
tiene de la diferente conformacion de las rotores de traba-
jo intercambiables y de la profundidad de hundimiento en
el terreno.

Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con aquellos indi-
cados anteriormente, puede ser peligroso y causar dafnos
a personas y/o cosas.

Es inapropiado (ejemplos son excluyentes):

transportar en la maquina personas, nifios o animales;
usar la maquina para transportarse;

usar la maquina para arrastrar o empujar cargas;

el uso de la maquina por mas de una persona;

bajar o accionar el rotor de trabajo en superficies solidas
0 en presencia de balastos o piedras.

ETIQUETA DE IDENTIFICA,CION Y
COMPONENTES DE LA MAQUINA

Nivel potencia acustica

. Marca de conformidad

. Ano de fabricacion

. Tipo de maquina

. Numero de matricula

. Nombre y direccion del Fabricante

Caddigo Articulo

. Potencia del motor

. Pesoenkg

. Tension y frecuencia de alimentacion

. Mango

. Motor

. Rotor de trabajo (con cuchillas rigidas o con muelles)
. Proteccidn contra piedras

. Bolsa de recoleccion

. Regulador de la profundidad de hundimiento
. Mando interruptor

. Enganche del cable eléctrico

-
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residuos domeésticos. Segun la Directiva Europea
2012/19/CE sobre los residuos de equipos eléctri-
MR cos y electrénicos y su aplicacién conforme a las
normas nacionales, los equipos eléctricos fuera de
servicio deberan recogerse separadamente para volverse
a emplear de manera eco-compatible. Silos equipos eléc-
tricos se eliminan en un vertedero de residuos o en el terre-
no, las sustancias nocivas pueden alcanzar la capa acuife-
ra y entrar en la cadena alimentaria, dafiando su salud y
bienestar. Para obtener mas informacién sobre la elimina-
cién de este producto, contactar con el Ente competente
para la eliminacion de los residuos domésticos o con su
Distribuidor.

E No desechar los aparatos eléctricos junto con los

[

Clase Il: Doble aislamiento

DESCRIPCION DE LOS SIMBOLOS INDICADOS EN
LOS MANDOS (donde estén previstos)

21. Parada
22. Marcha

PAUTAS DE SEGURIDAD

Su maquina debe ser utilizada con prudencia. Para tal fin,
en la maquina se han colocado pictogramas, destinados a
recordar las precauciones de uso. El significado se explica
a continuacién. Ademas, le recordamos leer atentamente
las normas de seguridad indicadas en el capitulo corres-
pondiente del presente libro. Cambie las etiquetas dafa-
das o ilegibles.

31. Atencion: Leer el manual de instrucciones antes de uti-
lizar la maquina.

32. Atencion, cuchillas afiladas: Las cuchillas siguen gi-
rando después de apagar el motor. Quitar el enchufe
de la alimentacién antes de proceder con el manteni-
miento o si el cable esta dahado.

33. Riesgo de expulsion. Mantener a las personas aleja-
das de la zona de trabajo durante el uso.

34. Atencion: debe mantener el cable de alimentacion le-
jos del rotor de trabajo.

35. Peligro de exposicion al ruido y al polvo. Llevar protec-
ciones acusticas y gafas de proteccion.

36. Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de
corriente si el cable (o la alargadera) estuviera dafha-
do o cortado.

DATOS TECNICOS

[61] Potencia nominal

[62] Velocidad max. de funcionamiento motor
[63] Peso maquina

[64] Amplitud de trabajo

[65] Nivel de presién acustica medido

[66] Incertidumbre de medida

[67] Nivel de potencia acustica medido

[68] Nivel de potencia acustica garantizado
[69] Nivel de vibraciones medido

[70] Codigo rotor de trabajo con cuchillas rigidas
[11] Cddigo rotor de trabajo con muelles



NORMAS DE SEGURIDAD
a observar escrupulosamente

A) APRENDIZAJE

1) Leer atentamente las instrucciones. Familiarizarse con
los mandos y el uso apropiado de la maquina. Aprender a
parar rapidamente el motor.

2) No permita nunca que los niflos o personas que no ten-

gan la practica necesaria con las instrucciones usen la

maquina Las leyes locales pueden fijar una edad minima
para el usuario.

3) No utilice nunca la maquina:

— cuando haya personas, especialmente nifos, o anima-
les en las cercanias;

- si ha consumido farmacos o sustancias consideradas
nocivas para la capacidad de atencién y para los refle-
jos.

4) Recuerde que el operador o el usuario es el responsa-

ble por los accidentes y dafos no previstos que pudieran

ocasionarse a personas 0 a sus posesiones.

B) OPERACIONES PRELIMINARES

1) Durante el trabajo, utilizar siempre calzado robusto y
pantalones largos. No utilice la maquina con los pies des-
calzos o con sandalias abiertas. Evitar el uso de vestimen-
ta con partes sueltas, lazos o corbatas.

2) Inspeccionar a fondo toda la zona de trabajo y eliminar
todo lo que pueda lanzar la maquina o dafar el grupo de
corte y el motor (piedras, ramas, alambres, huesos, etc.).
3) Antes del uso, realizar una inspeccion general, espe-
cialmente de las partes rotantes y del grupo de corte, para
controlar que no estén desgastados o dafados. Sustituir
en bloque las partes dafiadas o desgastadas para mante-
ner el balanceo. Cambie las etiquetas dafadas o ilegibles.
4) Antes de usar, controlar siempre que el cable de ali-
mentacion y la extension no presenten sefales de dafnos,
deterioro o envejecimiento.

C) DURANTE EL USO

1) Trabajar sélo con luz diurna o con una buena luz arti-
ficial.

2) Si es posible, evitar trabajar sobre la hierba mojada.
Evitar trabajar con lluvia y con riesgo de temporales. No
use la maquina en condiciones de mal tiempo, especial-
mente con probabilidad de reldmpagos.

3) Verificar siempre el punto de apoyo del usuario sobre
los terrenos inclinados.

4) Al usar la maquina, no se debe correr nunca; se debe
caminar. Evitar que la maquina tire del usuario.

5) Trabajar en sentido transversal respecto de la pendien-
te; nunca cortar hacia arriba y hacia abajo.

6) Prestar la maxima atencion durante el cambio de direc-
cién sobre pendientes.

7) No trabajar sobre pendientes excesivamente pronun-
ciadas.

8) Prestar la méaxima atencion al tirar de la maquina hacia
uno mismo.

9) Parar las partes rotantes si la maquina debe ser incli-
nada al transitar sobre superficies sin hierba, y cuando la
maquina deba desplazarse hacia o desde la superficie de
trabajo.

10) No accionar nunca la maquina si las protecciones es-
tan dafiadas, sin la bolsa de recoleccién de hierba o sin la
proteccion contra piedras.

11) Arrancar el motor con cuidado respetando las instruc-

ciones y manteniendo los pies muy alejados de las partes
rotantes.
12) No inclinarla maquina al encender el motor, a menos
que sea indispensable para el arranque. En este caso, no
inclinarla mas alla de lo indispensable y levantar sélo la
parte mas alejada del operador. Verificar siempre que am-
bas manos estén en posicion de funcionamiento antes de
volver a bajar la maquina.

13) No acercar manos o pies al costado de las partes ro-

tantes o debajo de estas.

14) Mantenerse siempre lejos de la abertura de descarga.

15) No levantar ni transportarla maquina cuando el motor

esta en funcionamiento.

16) Parar la maquina y quitar el cable de alimentacién.

Verificar que todas las partes en movimiento estén com-

pletamente paradas:

— cada vez que se deje la maquina sin vigilancia.

— antes de quitar las causas de bloqueo;

— antes de controlar, limpiar o trabajar con la maquina;

— durante el transporte de la maquina;

— después de golpear un cuerpo extrafo. Verificar los po-
sibles dafios y efectuar las reparaciones necesarias an-
tes de usar nuevamente la maquina;

— si la maquina empieza a vibrar de manera anémala.

Sila maquina empieza a vibrar de manera anémala, proce-

der inmediatamente a:

— verificar eventuales danos;

— controlar que no haya partes flojas y apretarlas si las
hubiera;

— cambiar o reparar las partes dafadas en un centro es-
pecializado.

17) Parar el motor:

— cada vez que se retira 0 se coloca la bolsa de recolec-
cion de hierba;

— antes de regular la profundidad de hundimiento.
18) No usar la maquina si el cable estuviera dafado o
deteriorado. Desconectar inmediatamente el enchufe
de la toma de corriente si el cable o la extensién se da-
fiaran durante el uso. NO TOCAR EL CABLE ANTES DE
DESCONECTARLO DE LA TOMA DE CORRIENTE.
19) No tocar las partes rotantes hasta que la maquina no
se haya desconectado de la toma de corriente y hasta que
las partes rotantes no estén completamente detenidas.
20) Mantener el cable eléctrico alejado siempre de las
partes rotantes. Las partes rotantes pueden danar el cable
y provocar el contacto eléctrico con partes vitales.
21) Mientras se trabaja, por medio de la longitud del man-
go, conservar siempre una distancia de seguridad con res-
pecto a las partes rotantes.
22) ATENCION - En el caso de roturas o accidentes du-
rante el trabajo, parar inmediatamente el motor, alejar la
madquina para no provocar otros dafos; en el caso de acci-
dentes con lesiones personales o a terceros, activar inme-
diatamente los procedimientos de primeros auxilios mas
adecuados para la situacion e ir a un Centro de salud para
recibir atencion. Retirar cuidadosamente los residuos que
podrian causar dafnos o lesiones a personas o animales si
no se les advirtiera.

D) MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

1) Mantener bien apretados tuercas y tornillos para garan-
tizar que la maquina esté siempre en condiciones seguras
de funcionamiento. Un mantenimiento regular es esencial
para la seguridad y para conservar el nivel de las presta-
ciones.

2) Controlar frecuentemente la proteccién contra piedras
y la bolsa de recoleccion de hierba para verificar su des-
gaste o deterioro.

3) Por motivos de seguridad, no usar nunca la maquina



con partes desgastadas o dafadas. Las piezas dafiadas
se deben sustituir, nunca deben repararse. Utilizar solo re-
cambios originales. Las piezas de calidad inferior pueden
danar la maquina y atentar contra su seguridad.

4) Utilizar guantes de trabajo para desmontar o montar el
rotor de trabajo.

5) Las partes sujetas a desgaste deben ser cambiadas en
un centro especializado unicamente.

E) ADVERTENCIAS ADICIONALES

1) Alimentar el aparato mediante un diferencial (RCD -
Residual Current Device) con una corriente de disparo no
superior a 30 mA.

2) La conexion permanente de cualquier aparato eléctri-

co a la red eléctrica del edificio debe ser realizada por un

electricista especializado, conforme a las normativas vi-

gentes. Una conexion incorrecta puede provocar serios

dafios personales, incluso la muerte.

3) ATENCION: jPELIGRO! Humedad y electricidad no son

compatibles:

— la manipulacién y la conexién de los cables eléctricos
deben efectuarse en ambientes secos;

— no se debe poner nunca en contacto una toma eléctri-
ca o0 un cable con una zona mojada (charco o hierba
humeda);

— las conexiones entre los cables y las tomas deben ser
tipo estanco. Utilizar prolongadores con tomas integra-
les estancas y homologadas, disponibles en el mercado.

4) Los cables de extensidon deberan ser de calidad no in-

ferior al tipo HO5RN-F o HO5VV-F con una seccién minima

de 1,5 mm2 y una longitud maxima aconsejada de 25 m.

5) Nunca usar la maquina si el cable de alimentacion o la

extensién estuvieran dafados o desgastados.

6) Nunca conectar un cable dafiado alatoma de corriente.

Nunca tocar un cable dafiado conectado a la toma de co-

rriente. Un cable dafiado o deteriorado puede causar con-

tacto con las partes en tension.

7) Enganchar el cable de extensién al sujetacables, antes

de poner en marcha la maquina. Utilizar el sujetacables pa-

ra evitar que el cable de prolongacién se desconecte acci-
dentalmente, asegurandose al mismo tiempo de la correc-
ta introduccion en la toma.

8) Mantener los cables distanciados del rotor de trabajo.

El rotor de trabajo puede danar los cables y entrar en con-

tacto con partes en tension.

9) No tirar nunca de la maquina desde el cable de alimen-

tacion ni tirar del cable para extraer el enchufe. No exponer

el cable de alimentacion a fuentes de calor o al contacto
con aceite, solventes u objetos cortantes.

F) TRANSPORTE Y DESPLAZAMIENTO

1) Cada vez que sea necesario realizar maniobras, levan-

tar o transportar la maquina, sera necesario:

— usar guantes robustos de trabajo;

— aferrar el motor desde los puntos que ofrezcan una suje-
cion segura, teniendo en cuenta el peso y la distribucion;

— emplear la cantidad de personas adecuada para el pe-
so de la maquina y para las caracteristicas del medio de
transporte o del lugar donde sera colocada o retirada.

2) Durante el transporte, sujetar la maquina adecuada-

mente con cuerdas o cadenas.

NORMAS DE USO

NOTA La correspondencia entre las referencias contenidas
en el texto y las respectivas figuras (colocadas en las 2 si-
guientes pdginas) es relativa al numero que precede el titu-
lo del parédgrafo.

1. COMPLETAR EL MONTAJE

NOTA La madquina puede ser suministrada con algunos
componentes ya montados.

ATENCION - El desembalaje y el cumplimiento del
montaje deben ser efectuados sobre una superficie
plana y sdlida, con espacio suficiente para el despla-
zamiento de la maquina y de los embalajes, utilizando
siempre herramientas apropiadas.

La eliminacion de los embalajes debe efectuarse
segun las disposiciones locales vigentes.

1.1 MONTAJE DEL MANGO

Introducir en los orificios del chasis la parte inferior del
mango (1) y fijarla con los tornillos (2) suministrados.

Fijar los dos elementos centrales (4) a la parte inferior (1)
mediante las asas (5) y la tornilleria suministrados, segun
se indica.

Aplicar el sujetacables (6) en la posicion indicada y fijarlo
mediante el tornillo y la tuerca (7).

Montar la parte superior del mango (8) utilizando las asas
(5) y la tornilleria suministrados, como se indica.

Aplicar el sujetacables (9) en la posicion indicada y engan-
char el cable eléctrico (10).

1.2 MONTAJE DE LA BOLSA DE RECOLECCION

Introducir el chasis (1) en el saco (2) y enganchar todos los
perfiles de plastico (3), con la ayuda de un destornillador,
como se indica en la figura.

2. DESCRIPCION DE LOS MANDOS

NOTA ElI significado de los simbolos indicados en los man-
dos se explica en las pdginas precedentes.

2.1 INTERRUPTOR DE DOBLE ACCION

El motor es controlado por un interruptor de doble accion
para evitar arranques accidentales.

Para el arranque, presionar el pulsador (2) y tirar de la pa-
lanca (1).

ATENCION - El arranque del motor provoca el acopla-
miento contemporaneo del rotor de trabajo.

El motor se para automaticamente al soltar la palanca (1).

2.2 REGULADOR DE LA PROFUNDIDAD
DE HUNDIMIENTO

La palanca (1) permite regular la posicién del rotor de tra-
bajo en cuatro alturas diferentes y, por tanto, variar la pro-
fundidad de hundimiento de las puas del rotor de trabajo
en el terreno.

ATENCION - EI paso de una posicién a la otra debe

ser realizado con el motor apagado y el rotor de tra-
bajo parado.

3. USO DE LA MAQUINA



3.1 PREDISPOSICION DEL ROTOR

La maquina se entrega con dos rotores de trabajo diferen-

tes, a utilizar en funcién del tipo de trabajo solicitado:

— con muelles (1), para el rastrillado y la aireacién superfi-
cial del terreno;

— con cuchillas rigidas (2) para la escarificacion del te-
rreno.

Para desmontar el rotor de trabajo:

— desconectar la maquina de la red eléctrica;

— utilizar guantes de trabajo y volcar la maquina;

- desenroscar los dos tornillos (3) colocados en la parte
derecha de la maquina;

— levantar el rotor de trabajo del lado derecho y quitarlo del
lado izquierdo;

— quitar el soporte de plastico (4);

Para montar el rotor de trabajo:

— aplicar el soporte de plastico (4) en el cojinete (5) coloca-
do en el extremo del rotor de trabajo;

— introducir en primer lugar el extremo izquierdo (6) del ro-
tor de trabajo en el eje saliente (7) cuidando el correcto
acoplamiento con la ranura (7a) del eje;

— introducir el extremo derecho con el soporte (4) en su
alojamiento, con la parte plana (4b) dirigida hacia fuera;

— volver a montar y apretar a fondo los dos tornillos (3).

3.2 REGULACION DE LA PROFUNDIDAD DE
HUNDIMIENTO

Seleccionar la profundidad de hundimiento en funcién de
la modalidad de trabajo y del tipo de rotor de trabajo utili-
zado, segun estas indicaciones de base:

«1» = Transmisién (para los desplazamientos de la
magquina, con el rotor de trabajo levantado que no
toca el terreno).

«2» = Con el rotor de trabajo de muelles y la bolsa de re-
cogida, para el rastrillado de follaje y hierba en su-
perficie y para la aireacion del terreno, con recogida
del material quitado;

«2» = Con el rotor de trabajo de cuchillas rigidas y la bolsa
de recogida, para la escarificacion superficial del
terreno, con recogida del material quitado;

«3» «4» = Con el rotor de trabajo de cuchillas rigidas y
sin la bolsa de recogida, para la escarificacion
mas o menos profunda del terreno, con el ma-
terial quitado dejado en el terreno. En condi-
ciones 6ptimas, también es posible montar la
bolsa y recoger el material quitado, siempre
que esto no provoque la obstruccién del rotor
de trabajo.

3.3 ENGANCHE DE LA BOLSA

Sollevare il parasassi (1) e agganciare correttamente il sa-
cco (2) come indicato nella figura.

3.4 ARRANQUE

Enganchar correctamente el cable prolongador como se
indica.

Para arrancar el motor, presionar el pulsador de seguridad
(2) y tirar de la palanca (1) del interruptor.

3.5 AIREACION Y ESCARIFICACION DEL TERRENO

Durante el trabajo, hacer que siempre el cable eléctrico es-
té a sus espaldas y de la parte de la zona ya cortada.

Los mejores resultados se obtienen haciendo dos pasa-
das, con una distancia de una semana, segun dos direc-
ciones cruzadas.

Sugerencias para el cuidado del prado

¢ Con el tiempo, se forma en el terreno una capa superfi-
cial de musgo y residuos de hierba que reduce el aporte
de oxigeno y obstaculiza la penetracion del agua y de
las sustancias nutritivas y provoca el empobrecimiento y
el amarillamiento del prado.

* Elperiodo ideal para la aireacion y escarificacion del
prado es en otofio o primavera.

¢ Las condiciones 6ptimas de trabajo son aquellas con
hierba baja y un poco humeda, ya que trabajar en un
terreno demasiado seco y muy flojo por el agua impide
la recogida del material y puede danar el prado.

¢ Siempre es conveniente quitar el follaje del prado antes
de realizar la aireacion o escarificacion.

e Con una accion superficial de aireacion (con hundimien-
to reducido de las puas en el terreno) se quita la capa
afieltrada superficial.

¢ Aumentando el hundimiento en el terreno (escarifica-
cién), se aumenta la accion de remocién en la capa
mas dura del terreno y, al mismo tiempo, se realiza una
separacion de las raices de la hierba y su aumento de
numero, con la ventaja de un prado mas denso dado el
mayor numero de hilos de hierba.

3.6 VACIADO DE LA BOLSA

Para quitar y vaciar la bolsa,

— soltar la palanca del interruptor (1)y esperar la parada del
rotor de trabajo;

— levantar la proteccion contra piedras (2), aferrar el mani-
llar y quitar la bolsa manteniéndola en posicion erecta.

3.7 FINAL DEL TRABAJO

Al final del trabajo, soltar la palanca (1).

Desconectar el alargador ANTES de la toma de corriente
general (2) y DESPUES del lado del interruptor de la ma-
quina (3).

ESPERAR LA PARADA DEL ROTOR DE TRABAJO antes
de efectuar cualquier tipo de intervencion en la maquina.

IMPORTANTE Si el motor se detiene por sobrecalenta-
miento durante el trabajo, es necesario esperar 5 minutos
aproximadamente antes de reencenderlo.

4. MANUTENCION ORDINARIA

IMPORTANTE La manutencion regular y atenta es indis-
pensable para mantener a lo largo del tiempo los niveles de
sequridad y las prestaciones originales de la maquina.
Conserve la maquina en un lugar seco.

1) Usar guantes robustos de trabajo antes de cada inter-
vencion de limpieza, manutencion o regulacién en la
maquina.

2) Limpiar la maquina después de cada sesion de trabajo;
quitar los restos y el fango acumulados en el rotor de
trabajo y en las puas, para evitar que, al secarse, pue-
dan dificultar la siguiente remocion.

3) Evitar usar gasolina o disolventes en las partes de plas-
tico de la maquina para evitar dafiarlas. La garantia no
cubre los dafios a las partes de plastico causados por



el uso de gasolina o disolventes.
4.1 MANUTENCION DE LOS ROTORES

Los rotores de trabajo estan compuestos por diferentes
elementos, ensamblados en Fabrica y no sustituibles in-
dividualmente por el usuario; en caso de rotura de una cu-
chilla o de un muelle es necesario sustituir todo el rotor de
trabajo o dirigirse a su Distribuidor para la reparacion.

La sustitucion debe realizarse segun todo aquello previsto
en el punto 3.1.

En esta maquina se prevé el uso de rotores con cuchillas
rigidas (1) o con muelles (2), con el cédigo indicado en la
tabla de la pagina 2.

Dada la evolucion del producto, los rotores arriba indica-
dos podran ser sustituidos por otros, con caracteristicas
analogas de intercambiabilidad y seguridad de funciona-
miento.

4.2 LIMPIEZA DE LA MAQUINA

No usar chorros de agua y evitar mojar el motor y las par-
tes eléctricas.
No usar liquidos agresivos para limpiar el chasis.

5. TUTELA DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccién del ambiente debe ser un aspecto relevante
y prioritario en el uso de la maquina, a beneficio de la con-
vivencia civil y del ambiente en el que vivimos.

— Evitar ser un elemento de disturbio para los vecinos.

— Respetar escrupulosamente las normas locales para la
eliminacién de los materiales.

— Respetar escrupulosamente las normas locales sobre
la eliminacién de embalajes, partes deterioradas o cual-
quier elemento con fuerte impacto ambiental; estos re-
siduos no deben separarse entre la basura sino que de-
ben entregarse a los centros de recogida especificos
que realizaran el reciclaje de los materiales.

— En el momento de la puesta fuera de servicio, no aban-
donar la maquina en el ambiente, debera contactar con
un centro de recogida, segun las normas locales vigen-
tes.

6. DIAGNOSTICO

Qué hacer si ...

Origen del problema |

Accidn correctiva

1. La maquina no funciona

No llega corriente a la maquina | Verificar la conexion eléctrica.

2. El encendido de la maquina hace saltar la corriente

El amperaje de la toma de
corriente no es suficiente

Conectar la maquina a una
toma de corriente con suficiente
amperaje.

Otros dispositivos eléctricos
estan en funcionamiento

No conectar otros aparatos
alavezenlamismatomade
corriente.

3. La maquina se para durante el trabajo

Intervencion de la proteccion

Esperar al menos 5 minutos an-
tes de volver a arrancar el motor.

4. La maquina se para con frec

uencia durante el trabajo o fun-

ciona de manera irregular

Condiciones dificiles de utili-
zacion

Comprobar que la regulacion del
rotor de trabajo se adecue a las
condiciones del prado y/o regu-
larlo a una altura superior.

Obstruccion del rotor de trabajo

Desconectar la maquina de la red
eléctrica, llevar puesto guantes
de proteccion y volver a limpiar

el rotor de trabajo y la zona de
alrededor.

Reducir la cantidad de material

quitado reduciendo la profundi-

dad de hundimiento del rotor de
trabajo.

Obstruccion de la bolsa de
recogida

Vaciar regularmente la bolsa
antes de que se llene comple-
tamente.

5. Prestaciones escasas e insuficientes

Rotor de trabajo con cuchillas o
muelles desgastados o ausentes

Sustituir el rotor de trabajo por un
recambio original.

Césped demasiado alto

Quitar el césped a una altura
adecuada.

Terreno demasiado mojado

Regular el rotor de trabajo a
una altura superior o aplazar el
trabajo hasta una mejora de las
condiciones del terreno.

En caso de dudas o problemas, contactar con el Servicio
de Asistencia mas cercano o a su Distribuidor.




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/Modello Base: SV213E
¢) Numero di Serie: 22A*eSCA000001 + 99L*eSCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,3 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S/

171516127/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SV 213 E
¢) Serial number: 22A*eSCA000001 + 99L*eSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

e S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015
g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,3 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

[
/

NC
D

171516127/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Scarificateurs de gazon
et aérateurs fonctionnant sur le réseau et
a conducteur a pied, aération/scarifiage
terrain

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part
A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Pedestrain-
controlled mains-operated lawn scarifiers
and aerators, aerating / scarifying land

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Handgefiihrte Elektrische,
am Stromnetz versorgte Vertikutierer und
Bodenbeliifter, Boden liiften/vertikutieren
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

j) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I, deel
A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Lopend
bediende elektrische via het net aangedreven
grasmatbeluchters en verticuteermachines,
ventilatie en verticulatie terrein

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
j) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Escarificadores y
aireadores eléctricos alimentados por la red
con operador de pie, aireacion/
escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Escarificadores e
arejadores elétricos alimentados pela rede
para operador apeado, arejamento/
escarificagao do terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgio certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (MeTtadpaon Tou MPWwTOTUTIOU TWV 0SNYLWV
Xprione)

EK-ARAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NMapdapTnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utreUBUvVA OTI N PNXavi:
HAekTpIKkoi E§0EPWTEG KAl ATTORBPUWTEG PE
6pBio XEIPIOTH, AEPICUOG/TOOUYKPAVIOHA
£8dgpoug

a) TOtrog / Baoiké Movtélo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivntipag: nAekTpIkO

3. ZUPHOPQPUWVETAI HE TIG TTPOSIAYPAPEG
NG odnyiag:

e) Opyaviouég moToToinong

4. Avagopd oTtoug Kavoviopoug
Evapuoviong

g) MeTpnpévn otddun nxnTikng 1o0x0og

h) Eyyunpévn otd@pun nXnTikAg 10X0og

j) EykataoTnuévn 10x0g

n) E§ouoiodoTnuévo dropo yia Tnv
KardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Toétmrog kai Xp6évog

TR (Orijinal Talimatlarin Terclimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek I, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Ayak kumandali ile sebeke
beslemeli elektrikli ¢cim kaziyici ve
havalandiricilar, topragi havalandirmak /
kazimak

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu gig

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opurHanHuTe ynaTcraa)

Heknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawuHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnaHumjata

2. nsjaByBa CO LieNoCHa NMYHa
OAroBOPHOCT AeKa cnefHaTa MaluMHa:
EnekTpuyHu pasgyByBauu n npubupaum
CO HarnojyBatbe Ha cTpyja U co onepaTop
Ha Ho3e, NpoBeTpyBawe/aynyere Ha
TepeHoT

a) Tun / ocHoBeH Moaen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuucdukaumumte
cnopep AMPeKTUBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHuu 3a ycornaceHn HopmaTuem
g) AKYCTUYKN NPUTUCOK

h) nsmepeHo HMBO Ha 3ByY4Ha MOKHOCT

j) BUOpauun Ha pauete

n) oBRNacTeHo nuue 3a coctaByBame Ha
TexHuukaTa 6polwiypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen:
Handferte nettstramdrevne plenluftere og
kultivatorer, lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-férsdakran om dverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledda elektriska natdrivna grasluftare
och kultivatorer, luftning/avlastning mark
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmaélt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Netdrevne graeskultivatorer og plaeneluftere
betjent af gaende personer, luftning/
kultivering af jorden

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Mait lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FlI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kavellen ohjattavat verkkokayttoiset
nurmikon rei'ityskoneet ja ilmastimet,
maan ilmaus/haraus

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkdinen

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu &anitehotaso

j) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES,
Priloha Il, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Profezavace a provzdusinovace
napajené z elektrické sité, se stojici
obsluhou, provzdusiovani / kluéeni terénu
a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika¢ni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu

j) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wtasng odpowiedzialnos¢,
ze maszyna: Spulchniarki i aeratory
elektryczne, zasilane z sieci, obstugiwane
przez operatora pieszego, aeracja/
wertykulacja gleby

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zainstalowana

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban kijelenti,
hogy az alabbi gép: Hal6zati arammal
miikodo, gyalogvezetésii talajlazitok és
talajszell6ztetok, talajlevegoztetés/-
szell6ztetés

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eldirasainak:

e) Tanusito6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

j) Beépitett teljesitmény

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opuriHanbHbIX MHCTPYKLMI)

[eknapauusa cooTBeTCTBMA HopMmam EC
(OupekTuBa 0 MalIMHHOM 0GOpyAOBaHMM
2006/42/EC, NpunoxeHue ll, yactb A)

1. MNpeanpusaTtue

2. 3asBnsAeT noa co6CTBEHHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MaLUMHA:
CkapudukaTopbl M aspaTopbl, paboTatowme
OT 3NEeKTPUYECKOW CeTU NUTaHUA U
ynpaensiemMble MAYLWUM pPsiiOM onepaTopom,
aspauus /ckapudukaumusa noyBbl

a) Tun / BazoBas mogenb

c) Nacnopt

d) ABuratenb: aneKkTPUYecKumn

3. CooTBeTCTBYET Tpe6oBaHMAM creayoLmnx
AVNPEKTUB:

e) CepTudomumpyowmni opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHM3NPOBaHHbIE HOPMbI
g) 3MepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOWM
MOLLHOCTH

h) FapaHTupyembIn ypoBeHb 3ByKOBOWM
MOLLHOCTH

j) YcTaHOBneHHas MOLHOCTb

n) Jluuo, ynonHoMo4YeHHOE Ha NOAroTOBKY
TeXHMYECKON AOKYMEHTaLUun:

o) Mecto n nara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Elektri€ni ruéno upravljani
prozracivaci za travnjake s mreznim
napajanjem, prozracivanje/drljanje tla

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektri¢ni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Rahljalniki in prezracevalniki travne
ruse, prikljuceni na omrezje, za stojecega
delavca, prezracevanje/brazdanje zemlje
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoc¢ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

j) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehnicne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Elektri¢ni prozracivaci i
aeratori travnjaka na guranje s mreznim
napajanjem, aeracija/prozracivanje zemljiSta
a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/
ES, Priloha Il, cast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost, ze
stroj: Prerezavace a prevzdusinovace
napajané z elektrickej siete, so stojacou
obsluhou, prevzdusnovanie / kicovanie
terénu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana aroven akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
j) InStalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexal ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Scarificatoare si prasitoare electrice
alimentate de la retea, cu conducator
pedestru, afanare/scarificare a terenului
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis
A)

1. Bendroveé

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami
aeratoriai ir vejy purentuvai, dirvos
aeravimas/skarifikavimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: no elektrotikla darbinami no
aizmugures ejot vadama zaliena
skarifikatori un aeratori, zemes aeracija/
skarifikacija

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masSina: Elektri¢ni prozraéivaci i
aeratori travnjaka na guranje, aeracija/
prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvucne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlascena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHaHUTE UHCTPYKLMK)

EO Aeknapauus 3a
(OupekTuBa MawwuHun
Mpunoxenue I, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBeHa OTroBOPHOCT Aeknapupa, ye
mawmHaTa: Enektpuyecku ckapudukatopm n
aeparopu 3axpaHBaHU oT Mpexara,
ynpaBnsiBaHW OT CbLNPOBOXAaly onepartop,
aepupaHe / ckapudmkaLma Ha noysarta

a) Bua / BasuceH mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: enekTpuyecku

3. E B cboTBeTCTBME CbC cneuyudmkara Ha
AVpPeKTUBUTE:

e) Ceptudmumpauy opraH

4. Ba3upaHoO Ha XapMOHU3UpPaHUTE HOPMU

g) HuBO Ha n3mepeHa akycTM4YHa MOLLHOCT

CbLOTBETCTBUE
2006/42/E0,

h) TlapaHTMpaHO HMBO Ha aKycTU4YHa
MOLLHOCT

j) UHcTanupaHa mowHocT

n) Jlmue, ynbnHOMOWEHO p[a CbCTaBu

TexHu4yeckata [lokymeHTaums:
o) MsacTto u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Jalgsi
juhitav vorgutoitega murukobestid ja —
aeraatorid, maa ohustamine/freesimine

a) Tiitip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide Uihtlustatud standarditele

g) Moodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

j) Installeeritud voimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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